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Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. 
törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: Gulyás Gergely, Miniszterelnökséget vezető 
miniszter 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "Ígéreteikkel szemben miért nem fizették ki a Lánchíd 
felújításához szükséges állami hozzájárulást?" 

Tisztelt Miniszter Úr!

A Kormány a 1447/2018. (IX. 18.) Korm. határozatával 6 milliárd forint támogatást biztosított a
Széchenyi  lánchíd,  a  budai  Váralagút,  valamint  a  hozzájuk  kapcsolódó  közterületek
rekonstrukciójára.

2019 nyarán az akkor még Tarlós  István vezette  Fővárosi Önkormányzat  közbeszerzést  írt  ki  a
kormányhatározatban  szereplő  teljes  beruházásra.  Az  ajánlattételi  felhívás  megjelentetésekor  a
fővárosi  vezetés  bruttó  23  milliárd  forintos  mérnökárral  számolt,  azonban  a  legalacsonyabb
beérkezett ajánlat is meghaladta a bruttó 43 milliárd forintot.

Mivel  a  Kormány  elzárkózott  az  alultervezett  központi  támogatás  összegének  megemelésétől,
lehetetlenné vált a teljes beruházás megvalósítása. Azonban a hosszú évek egyhelyben toporgása
után a  Lánchíd rekonstrukciója  halaszthatatlanná vált.  Ezért  a  Fővárosi  Önkormányzat  -  immár
Karácsony Gergely vezetésével – úgy döntött, hogy a rendelkezésére álló, valamint a Kormány által
beígért forrást a híd felújítására fordítja. Ezt a tervet a Kormány is támogatásáról biztosította. Ennek
megfelelően  a  Fővárosi  Közfejlesztések  Tanácsa  a  február  27-ei  ülésén  meghozott
2/2020-02-27/FKT határozatával elfogadta, hogy a Fővárosi Önkormányzat a 1447/2018. (IX. 18.)
Korm. határozatban előirányzott 6 milliárd forintot a Lánchíd felújítására használja fel.

A Miniszterelnökség  2021  januárjában  arról  tájékoztatta  a  Fővárosi  Önkormányzatot,  hogy  az
állami hozzájárulásként ígért 6 milliárd forint felét még 2021-ben a főváros rendelkezésére fogják
bocsátani.  Ennek  megfelelően  a  Fővárosi  Önkormányzat  júniusban  a  Miniszterelnökséggel



 
egyeztetett  formában  és  módon  benyújtotta  a  támogatási  kérelmét.  A  támogatási  szerződés
megkötésére és a támogatási összeg folyósítására ennek ellenére mai napig nem került sor.

Kérdezem tisztelt Miniszter Urat, hogy miért nem került sor a Lánchíd felújításához 2021-re ígért 3 
milliárd forint összegű állami támogatás kifizetésére a Fővárosi Önkormányzat számára? Mikor 
bocsátják rendelkezésre a benyújtott támogatási kérelemben megjelölt 3 milliárd forintot, illetve a 
teljes 6 milliárd forintos támogatási összeget?

Várom mihamarabbi válaszát.
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